



平成 20 年 6 月 26 日

各 位

会社名 株式会社 エンプラス
 代表者名 代表取締役社長 横田 大輔
 コード番号 6961 東証第一部
 問合せ先 (048)253-3131 (代)

(訂正) 平成 20 年 3 月期中間決算短信の一部訂正について

平成 19 年 10 月 26 日 14 時 00 分に公表いたしました平成 20 年 3 月期 中間決算短信の一部に訂正がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

1. 訂正理由

金融商品取引法の施行による一連の会計基準等の改正を受け、譲渡性預金の科目区分を「現金及び預金」から「有価証券」に変更し、これらの金額について訂正する必要があると認識したため。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線部分であります。

(1) 「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」 6 ページ

<訂正前>

(単位：千円)

科 目	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成19年3月31日)	
	金 額	構成比 (%)	金 額	構成比 (%)	金 額	構成比 (%)
(資産の部)						
I 流動資産						
1 現金及び預金	20,363,325		<u>15,623,000</u>		19,773,737	
2 受取手形	469,154		302,114		356,340	
3 売掛金	7,405,723		6,959,729		7,381,673	
4 有価証券	-		<u>3,492,542</u>		504,505	
5 たな卸資産	1,914,803		1,792,179		1,629,359	
6 繰延税金資産	401,237		340,284		969,348	
7 その他	1,212,335		1,352,103		1,476,723	
貸倒引当金	△ 7,055		△ 6,459		△ 7,320	
流動資産合計	31,759,524	63.5	29,855,495	64.2	32,084,367	64.9

<訂正後>

(単位：千円)

科 目	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成19年3月31日)	
	金 額	構成比 (%)	金 額	構成比 (%)	金 額	構成比 (%)
(資産の部)						
I 流動資産						
1 現金及び預金	20,363,325		<u>12,523,000</u>		19,773,737	
2 受取手形	469,154		302,114		356,340	
3 売掛金	7,405,723		6,959,729		7,381,673	
4 有価証券	-		<u>6,592,542</u>		504,505	
5 たな卸資産	1,914,803		1,792,179		1,629,359	
6 繰延税金資産	401,237		340,284		969,348	
7 その他	1,212,335		1,352,103		1,476,723	
貸倒引当金	△ 7,055		△ 6,459		△ 7,320	
流動資産合計	31,759,524	63.5	29,855,495	64.2	32,084,367	64.9

(2) 「平成20年3月期 中間決算短信」15 ページ

<訂正前>

(注) 現金及び現金同等物の期末残高と中間連結貸借対照表に記載されている科目の金額との関係

(単位：千円)

	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度
現金及び預金	20,363,325	<u>15,623,000</u>	19,773,737
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	△ 11,769	△ 750,610	△ 12,148
有価証券勘定	-	<u>2,991,443</u>	-
現金及び現金同等物	20,351,556	17,863,834	19,761,588

<訂正後>

(注) 現金及び現金同等物の期末残高と中間連結貸借対照表に記載されている科目の金額との関係

(単位：千円)

	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度
現金及び預金	20,363,325	<u>12,523,000</u>	19,773,737
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	△ 11,769	△ 750,610	△ 12,148
有価証券勘定	-	<u>6,091,443</u>	-
現金及び現金同等物	20,351,556	17,863,834	19,761,588

(3) 「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」 16 ページ

<追加>

表示方法の変更

(中間連結貸借対照表)

前中間連結会計期間末において「現金及び預金」に含めて表示していた譲渡性預金は、「金融商品会計に関する実務指針」(会計制度委員会報告第 14 号 最終改正 平成 19 年 7 月 4 日)の改正に伴い、当中間連結会計期間末より「有価証券」として表示しております。なお、前中間連結会計期間末の譲渡性預金の金額は 4,450,000 千円、当中間連結会計期間末は 3,100,000 千円であります。

(4) 「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」 17 ページ

<訂正前>

2. 時価評価されていない主な有価証券の内容

(単位：千円)

	中間連結貸借対照表計上額
(1) 子会社株式及び関連会社株式	
子会社株式	2,325
(2) 満期保有目的の債券	
社債	501,098
コマーシャルペーパー	2,991,443
(3) その他有価証券	
非上場株式(店頭売買株式を除く)	612,020
投資事業有限責任組合及びそれに類する組合への出資	18,353

<訂正後>

2. 時価評価されていない主な有価証券の内容

(単位：千円)

	中間連結貸借対照表計上額
(1) 子会社株式及び関連会社株式	
子会社株式	2,325
(2) 満期保有目的の債券	
社債	501,098
コマーシャルペーパー	2,991,443
(3) その他有価証券	
<u>譲渡性預金</u>	<u>3,100,000</u>
非上場株式(店頭売買株式を除く)	612,020
投資事業有限責任組合及びそれに類する組合への出資	18,353

(5) 「平成20年3月期 中間決算短信」 21 ページ

<訂正前>

(単位：千円)

区分	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成19年3月31日)	
	金額	構成比	金額	構成比	金額	構成比
(資産の部)		%		%		%
I 流動資産						
1 現金及び預金	12,297,613		<u>8,242,828</u>		11,460,140	
2 受取手形	208,139		113,494		133,293	
3 売掛金	3,842,106		3,173,266		3,405,630	
4 有価証券	-		<u>3,492,542</u>		504,505	
5 たな卸資産	745,381		591,315		560,570	
6 繰延税金資産	206,694		143,267		796,733	
7 その他	1,105,196		1,131,133		1,017,294	
貸倒引当金	△ 40,464		-		△ 8	
流動資産合計	18,364,666	51.4	16,887,847	51.5	17,878,159	52.2

<訂正後>

(単位：千円)

区分	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成19年3月31日)	
	金額	構成比	金額	構成比	金額	構成比
(資産の部)		%		%		%
I 流動資産						
1 現金及び預金	12,297,613		<u>5,142,828</u>		11,460,140	
2 受取手形	208,139		113,494		133,293	
3 売掛金	3,842,106		3,173,266		3,405,630	
4 有価証券	-		<u>6,592,542</u>		504,505	
5 たな卸資産	745,381		591,315		560,570	
6 繰延税金資産	206,694		143,267		796,733	
7 その他	1,105,196		1,131,133		1,017,294	
貸倒引当金	△ 40,464		-		△ 8	
流動資産合計	18,364,666	51.4	16,887,847	51.5	17,878,159	52.2

<訂正前>

(単位：千円)

科 目	期 別	前中間会計期間		当中間会計期間		前事業年度の 要約損益計算書	
		自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日		自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日		自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日	
		金 額	百分比	金 額	百分比	金 額	百分比
I. 売 上 高		7,126,820	100.0	5,521,027	100.0	13,337,122	100.0
II. 売 上 原 価		5,246,578	73.6	4,121,857	74.7	9,920,245	74.4
III. 売 上 総 利 益		1,880,241	26.4	1,399,169	25.3	3,416,877	25.6
III. 販 売 費 及 び 一 般 管 理 費		2,226,991	31.2	2,075,459	37.5	4,288,155	32.1
IV. 営 業 損 失		346,749	4.8	676,289	12.2	871,277	6.5
IV. 営 業 外 収 益		996,959	13.9	2,293,912	41.5	1,513,742	11.3
受 取 利 息		9,480		42,047		36,456	
受 取 配 当 金		492,907		1,837,269		500,061	
固 定 資 産 賃 貸 収 入		25,060		28,649		53,355	

<訂正後>

(単位：千円)

科 目	期 別	前中間会計期間		当中間会計期間		前事業年度の 要約損益計算書	
		自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日		自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日		自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日	
		金 額	百分比	金 額	百分比	金 額	百分比
I. 売 上 高		7,126,820	100.0	5,521,027	100.0	13,337,122	100.0
II. 売 上 原 価		5,246,578	73.6	4,121,857	74.7	9,920,245	74.4
III. 売 上 総 利 益		1,880,241	26.4	1,399,169	25.3	3,416,877	25.6
III. 販 売 費 及 び 一 般 管 理 費		2,226,991	31.2	2,075,459	37.5	4,288,155	32.1
IV. 営 業 損 失		346,749	4.8	676,289	12.2	871,277	6.5
IV. 営 業 外 収 益		996,959	13.9	2,293,912	41.5	1,513,742	11.3
受 取 利 息		9,480		15,935		22,444	
有 価 証 券 利 息		—		26,112		14,011	
受 取 配 当 金		492,907		1,837,269		500,061	
固 定 資 産 賃 貸 収 入		25,060		28,649		53,355	

(7)「平成20年3月期 中間決算短信」24 ページ

<訂正前>

(単位：千円)

期 別 科 目	前第2四半期 自 平成18年7月1日 至 平成18年9月30日		当第2四半期 自 平成19年7月1日 至 平成19年9月30日	
	金 額	百分比	金 額	百分比
I. 売 上 高	3,470,104	100.0	2,779,049	100.0
II. 売 上 原 価	2,563,319	73.9	2,052,403	73.9
売 上 総 利 益	906,785	26.1	726,645	26.1
III. 販 売 費 及 び 一 般 管 理 費	1,065,983	30.7	991,879	35.7
営 業 損 失	159,198	4.6	265,233	9.6
IV. 営 業 外 収 益	337,833	9.8	1,506,805	54.2
受 取 利 息	6,174		<u>23,163</u>	
受 取 配 当 金	81,225		1,277,801	
固 定 資 産 賃 貸 収 入	12,473		14,843	

<訂正後>

(単位：千円)

期 別 科 目	前第2四半期 自 平成18年7月1日 至 平成18年9月30日		当第2四半期 自 平成19年7月1日 至 平成19年9月30日	
	金 額	百分比	金 額	百分比
I. 売 上 高	3,470,104	100.0	2,779,049	100.0
II. 売 上 原 価	2,563,319	73.9	2,052,403	73.9
売 上 総 利 益	906,785	26.1	726,645	26.1
III. 販 売 費 及 び 一 般 管 理 費	1,065,983	30.7	991,879	35.7
営 業 損 失	159,198	4.6	265,233	9.6
IV. 営 業 外 収 益	337,833	9.8	1,506,805	54.2
受 取 利 息	6,174		<u>9,491</u>	
有 価 証 券 利 息	-		<u>13,671</u>	
受 取 配 当 金	81,225		1,277,801	
固 定 資 産 賃 貸 収 入	12,473		14,843	

(8)「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」28 ページ

<追加>

表示方法の変更

(中間貸借対照表)

前中間会計期間末において「現金及び預金」に含めて表示しておりました譲渡性預金は、「金融商品会計に関する実務指針」(会計制度委員会報告第 14 号 最終改正 平成 19 年 7 月 4 日)の改正に伴い、当中間会計期間末より「有価証券」として表示しております。なお、前中間会計期間末の譲渡性預金の金額は 4,450,000 千円、当中間会計期間末は 3,100,000 千円であります。

(中間損益計算書)

譲渡性預金に係る利息は、従来「受取利息」に含めておりましたが、「金融商品会計に関する実務指針」(会計制度委員会報告第 14 号 最終改正 平成 19 年 7 月 4 日)の改正に伴い、譲渡性預金を有価証券に含めることに伴い、当該利息を「有価証券利息」に含めております。